

# अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संकाय, गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय

## में एल्मुनी मीट का आयोजन सितंबर 21, 2019

गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय हरिद्वार, के अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संकाय में दिनांक 21.09.2019 को बी0टैक के पूर्व उत्तीर्ण छात्रों की एल्मुनी मीट का आयोजन किया गया, जिसमें गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय बी0टैक सत्र 2004 से 2019 के देश-विदेश से आए हुए लगभग 100 छात्रों ने प्रतिभाग किया, तथा पूर्व छात्रों ने अपने पुराने दिनों को याद करके एक-दूसरे को अपने अनुभव तथा कार्यक्षेत्र के बारे में बताया तथा विभिन्न क्षेत्रों में आ रही नई-नई तकनीकों से संस्थान के छात्रों को अवगत कराया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पधारे गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो0 रूपकिशोर शास्त्री ने कार्यक्रम के सत्र का उद्घाटन किया, तथा इस अवसर पर उन्होंने डा0 सुयश भारद्वाज एवं डा0 अपूर्व कौशिक के योगदान के द्वारा अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संकाय में एन.पी.टी.ई.एल. के वीडियो को आफलाईन देखने की सुविधा का उद्घाटन किया उन्होंने कहा कि पुराने छात्र ही किसी संस्थान का दर्पण होते हैं, तथा उनके विभिन्न क्षेत्रों में किये गये क्रिया-कलाप ही उनके शिक्षण संस्थान का नाम ऊंचा करते हैं। कार्यक्रम में पधारे गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो0 दिनेश भट्ट ने इस अवसर पर सभी पूर्व छात्रों को कहा कि हमें अपना कार्य पूरी कर्तव्यनिष्ठा एवं ईमानदारी से संपन्न करना चाहिए क्योंकि कड़ी मेहनत ही किसी संस्थान को आगे बढ़ाने में सहायक होती है।

संकायाध्यक्ष प्रो0 पंकज मदान ने मुख्य अतिथि एवं पूर्व छात्रों का स्वागत करते हुए कहा किसी भी संकाय की प्रगति उसके छात्रों की उन्नति में निहित होती है, छात्रों की उपलब्धि ही संकाय की उपलब्धि होती है। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य संयोजक डा0 मंयक अग्रवाल ने सभी पूर्व छात्रों का स्वागत करते हुए कहा कि संस्थान के पूर्व छात्रों से प्रेरणा लेते हुए नए छात्र भी अपने कार्यक्षेत्र में ऊंचा स्थान प्राप्त कर सकते हैं उन्होंने बताया कि एल्मुनी द्वारा पूर्व में दिये गये सुझावों जैसे कि गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय में पढ़ रहे सभी छात्रों का इश्योरेंस, एव एन.पी.टी.ई.एल. के सभी कोर्सा का लोकल नेटवर्क द्वारा शुरू किया जाना एवं 9.5 सी.जी.पी.ए. की स्वीकृति हो गयी है। इस अवसर गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय के अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संकाय के वर्तमान में पढ़ रहे छात्र अमृताशु वर्मा, उज्ज्वल मिश्रा, एवं विशाल मजूमदार को ब्राड एम्बेशडर अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी से सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम के अन्त में एल्मुनी मीट के आयोजन सचिव डा0 लोकेश जोशी एवं संयुक्त सचिव डा0 गगन माटाने सभी का धन्यवाद करते हुए छात्रों को बधाई एवं शुभकामनाएँ प्रेषित की। आयोजन समिति के डा0 सुयश भारद्वाज सदस्य, डा0 निशान्त कुमार, डा0 अजय कुमार, डा0 देवेन्द्र सिंह, डा0 संजीव लाम्मा, डा0 गजेन्द्र सिंह रावत, विकास देशवाल ने एल्मुनी मीट आयोजन में विशेष योगदान दिया।

इस अवसर पर पूर्व संकायाध्यक्ष डा0 सुनील पंवार, डा0 एम0एम0 तिवारी, डा0 विपुल शर्मा, डा0 तनुज गर्ग, डा0 विवेक गोयल, शत्रुघ्न झा, विकास देशवाल, देवानन्द जोशी, धर्मेन्द्र बालियान, धनपाल सिंह, तरुण ऋषि, मनोज कुमार, श्याम कश्यप, दीपक वर्मा, अनिरुद्ध यादव, अशोक भट्ट, सजय कुमार, नीरज, कविन्द्र कुमार, दृगपाल, दीपक नेगी, महेश कुमार, चन्द्र सिंह राणा, ओमवीर, आदि उपस्थित रहे।

